

欢乐周末

# 一路骑行到龙潭

□ 见习记者 杨玉梅



(资料图片)

一辆山地车，一瓶白开水，找一个好天气，约上几个好朋友，便可到郊外骑行去，过一个快乐的周末。酷爱骑行的王万朝始终觉得，骑行的快乐并不在于骑行本身，而在于大汗淋漓的畅快、放飞心灵的轻松和结识新朋友的无限乐趣。王万朝参加骑行已经有三四年了，前不久一次从洛阳市区到宜阳县龙潭寺的骑行让他印象深刻。

王万朝说，骑行那天，阳光明媚，虽然是冬天，却也不觉得冷。上午8点，他就骑着自己的爱车，到达了集合地点，那里已经聚集了不少骑友。王万朝回忆，那次参加骑行的人不少，有40余人，其中不乏70多岁的老人。

骑友差不多都聚齐了，组织者开始分配工作。由于是长途骑行，来回大约40公里，中间还有山路，一路上必须保证所有骑友的安全，所以组织者要给大家分工。队伍里有领队，有“医疗队”，还有“收容队”，这些队员要骑着摩托车跟在队伍后面，万一有人中途体力跟不上，就可以乘坐摩

托车。另外还有“保障队”，主要负责检修车辆。

所有车辆检修完毕，骑行队伍出发了。队伍一直骑到310国道，这一路都是一马平川，大伙骑得很轻松。到了磁涧镇，骑友们在这里休息了一会儿，“保障队”又为大家检修了自行车。接下来就不轻松了，10公里的山路，一路上有很多上坡路。

山路不好骑，大家的速度明显放慢，借此机会，王万朝和一名老年骑友聊了起来。老人说他每天早上都从车管所骑到龙门东山，已经坚持好多年了，这点山路难不倒他。周围的人听了都忍不住发出赞叹。王万朝还了解到，骑友们来自各行各业，有私企老板，有公务员，有教师，大家都热爱大自然、热爱骑行、热爱旅游。

骑到宜阳县境内时，已经快到中午了，大家都饥肠辘辘，刚好见到一个小商店，大家纷纷下车休息，进去买东西吃。小商店太小了，可吃的东西很少，只有火腿肠。王万朝说：“我们40多人把小商店里所有火

腿肠都‘扫荡’一空，总共有200多根。”

吃完火腿肠，有力气了，大家接着上路。11点半左右，队伍骑到了龙潭寺门口。领队已提前跟住持打了招呼，斋饭都准备好了，是捞面条，一块钱管饱。大家都饿坏了，端着碗，蹲在地上，狼吞虎咽地吃了起来。王万朝说他一个人就吃了两大碗面条，骑了一路，实在太饿了。



(资料图片)

吃饱了饭，骑友们就四处游玩，有的找地方睡觉，有的聚在一起打牌，为回程储备体力。

下午3点，大家集合准备踏上返程。回程并没有走原来的山路，而是走的洛宜公路，一路上大家欢歌笑语，热闹非凡。回到洛阳市区大概下午5点，王万朝感叹：这么一个“骑行团”，约40公里的路程，没有一个人掉队，真是一次完美的骑行。让王万朝遗憾的是自己的车不够专业，是普通的自行车，而不是山地车。他说：“我的梦想就是买一辆山地车，将骑行进行到底！”

冬季骑行有哪些注意事项？王万朝告诉大家：“冬季骑行，大家一定要保护好腕关节和膝盖，还要戴上帽子和手套。如果有专门的骑行服更好，没有的话就穿一些轻便、保暖的衣服。最重要的是注意安全，人多点，这样才能骑得开心！”

网友出行

1.AA制【户外地带】1月8日和9日多位领队发队辉县西沟蛇谷看冰挂。

2.【户外地带·绿野仙踪】1月8日老界岭滑雪场优惠活动。

3. AA制【洛阳徒步·新区徒步团】1月9日观世界第一大佛，游中原最美尧山。

详情请登录洛阳网·洛阳社区(bbs.lyd.com.cn)查询

**花城影事** **奥斯卡影城**  
地址：洛阳新都汇购物广场4层  
团购热线：15136370108  
影讯热线：0379-63106788

## 《失控》：悬念迭起



1月，年味渐浓，上映的电影也大多迎合了这喜庆的气氛，不是走爱情路线，就是大玩搞笑，但当中突然杀出一部不那么“甜美”的电影，让这欢乐的春节档弥漫了浓重的悬疑、紧张气氛，这就是将于今日在新都汇奥斯卡影城上映的电影《失控》。

影片透过一场疑窦重重的失踪案，将现实生活中无奈又无法挣脱的“困境”问题一一展现，并运用各种演绎手法，将观众的精神压力调升至最高，将影片主人公的绝望与挣扎演绎得淋漓尽致。影片又将触角伸至人性最柔软处，演绎一场黑暗中的人性大爆发，窥视人内心深处的隐秘。

## 奥斯卡本周电影排行榜

- 第一名 《让子弹飞》
- 第二名 《非诚勿扰2》
- 第三名 《午夜心跳》

玩家指引

□ 刘二钧

## 我的冬泳经

抽筋。

我在入水前除做必要的活动外，还要做“捶肚功”：双拳虚握，挥拳捶肚，在拳头捶肚之时，大口吐气，发出“哈、哈”之声，伴随着呼吸的节奏，由轻到重，捶肚200下，以吸收天地之灵气，呼出体内之污浊，我称之为吐故纳新。

随后，将双脚置于泳池阶上，双手十指按地，做俯卧撑20次。十指俯卧撑不仅锻炼臂力，也增强了十指关节的柔韧性。然后由泳台跃入水中，蝶泳、蛙泳、自由泳、仰泳，全凭爱好，随心所欲，“海”阔凭鱼跃，天高任鸟飞。至于游多长时间，全凭自己的感觉，量力而行。

出水后应速到淋浴间，打开冷水阀淋浴。此时，可用毛巾缠右手，左手按其上，逆时针方向按摩肚脐36圈；再换左手，右手按其上，顺时针按摩36圈。按摩时，可根据呼吸节奏，发出“哈、哈”之声，吸进氧气，吐出二氧化碳，吐故纳新是也。中医称其为“腹部按摩法”，其作用是运动肠胃，持之以恒，可防治结肠炎、腹腔炎、胃炎等疾病。由于人的体质各异，按摩次数也因人而异，不可过度，过则有害无益！

以上为本人23年冬泳之经验，与君共享，若能与君同乐，使君健康，实乃在下之愿也。

